
30 OCAK 2026 CUMA                  GÜNLÜK SİYASİ GAZETE          YIL: 31              SAYI: 8389             FİYATI: 15 TL

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın 29 Ocak 2026 tarihli Resmî 
Gazete’de yayımladığı yeni yönetmelikle SRC belgelerinde köklü 
değişiklikler yapıldı. SRC Kurye belgesi hayata geçirilirken, takograf 
ihlallerine ağır yaptırımlar ve yaş şartına net sınırlar getirildi.

Kırklareli’nin İğneada beldesi açıklarına göç eden hamsinin 
peşine düşen balıkçılar, kasalar dolusu balıkla limana dönmenin 
mutluluğunu yaşıyor. Balıkçı Yasin Malkoç: “Şu anda hamsi 
bolluğu var. Bulgaristan üzerinden balık İğneada açıklarına geldi. 
Hamsi çok iyi, bolluktan memnunuz" dedi.

Hareketsiz yaşam tarzı vücudun 
doğal dengesini fark edilmeden 
bozuyor; diyaframdan başlayan 
asimetrik hareketler göğüs kafesi 
ve leğen kemiğinde rotasyona, 
ağırlık merkezinin kaymasına ve 
eklemlere binen yükün artmasına 
yol açıyor. Fizyotrainer işletme sa-
hibi, Medikal Egzersiz ve Atletik 
Performans Eğitmeni Abdülkadir 
Yılmaz, MR ve röntgende görün-
meyen birçok ağrının temelinde 
yanlış çalışan kas sistemi ve bo-
zulmuş hareket mekaniğinin yat-
tığını belirterek, doğru egzersizle 
bu sürecin tersine çevrilebileceğini 
vurguladı.

İYİ Parti Lüleburgaz İlçe 
Başkanı Gürkan Aktuna, 
2026 maaş artış oranlarının 
milyonlarca emekli, engelli, 
dul ve yetimi insan onuru-
na yakışmayan koşullara 
mahkûm ettiğini belirterek, 
iktidarın yoksulluğu azalt-
mak yerine yönetmeyi tercih 
ettiğini söyledi.

CHP’li Vecdi Gündoğdu, Kırklareli’nde 
planlanan nükleer santral projesinin bi-
limsel, hukuki ve çevresel açıdan kabul 
edilemez olduğunu belirterek, “Bu da-
yatma Trakya’nın geleceğine vurulmak 
istenen ağır bir darbedir” dedi.

Evrensekiz Belediyesi, Genç-
lik Parkı yanında bulunan 4 
dekar arsayı belediye envan-
terine kazandırarak kapalı 
düğün salonu projesi için 
Şubat ayında temel atmaya 
hazırlanıyor.

Kredi kartı aidatı ödeme vaadiy-
le birçok vatandaşı dolandıran 
şebekeye yönelik Kırklareli’nde 
düzenlenen eş zamanlı operas-
yonda 10 şüpheli yakalandı. Şe-
bekenin yaklaşık 2 milyon TL’lik 
dolandırıcılık olayına karıştıkları 
belirlendi.

2 milyonluk tuzak!
“Kredi kartı “Kredi kartı 

şebekesi şebekesi 
çökertildi”çökertildi”

HABERİ 2’DE

24 YAŞINDA 24 YAŞINDA 
koltuğa oturdu!koltuğa oturdu!

Lüleburgaz Belediye Başkanı Murat Gerenli’nin izne ayrılmasının Lüleburgaz Belediye Başkanı Murat Gerenli’nin izne ayrılmasının 
ardından belediye başkanlığına vekâlet eden 24 yaşındaki Furkan ardından belediye başkanlığına vekâlet eden 24 yaşındaki Furkan 
Çolak, duyduğu gurur ve sorumluluk bilinciyle gençlerin yerel Çolak, duyduğu gurur ve sorumluluk bilinciyle gençlerin yerel 
yönetimde daha fazla söz sahibi olması gerektiğini vurguladı.yönetimde daha fazla söz sahibi olması gerektiğini vurguladı.

Evrensekiz 
Belediyesi’nden 
yeni yatırım!

Cumhuriyet Halk Partisi Kırklareli 
İl ve İlçe Örgütleri, AKP Kırklareli 
Milletvekili Ahmet Gökhan Sarı-
çam’ın il danışma kurulu toplantısında 
CHP’li belediye başkanlarına yönelik 
“hırsızlık ve yolsuzluk” ithamlarına 
sert tepki gösterdi. Aktuna: 

“Yoksulluk 
yönetiliyor”

CHP’den 
Sarıçam’a 
TEPKİ! 
“İftirayla siyaset yapılıyor 

sandıktan kaçılıyor”

HABERİ 2’DE

İğneada açıklarında 
HAMSI BEREKETI!

“Balıkçıların “Balıkçıların 
yüzü güldü”yüzü güldü”

“Nükleer santral 
Trakya’nın 

ölüm ilanıdır”

Sessiz tehlike: “Hareketsiz beden”

Kuryelere “SRC” zorunluluğu!

HABERİ 4'TEHABERİ 4'TE

4’TE

HABERİ 5’TE

HABERİ 5’TE

5’TE
7’DE

9’DA
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NÖBETÇİ ECZANE

İnönü Parkı 
Aşağısı- 

Tel: 4150611

ARZU

Bir Nefes Hastanesi 
Karşısı- 

Tel: 4150155

E
ECZANESİ ECZANESİ

CELAYİR
18:00 - 08:30 18:00 - 24:00

Tevfik İŞÇİ

Kırklareli’nden kredi kartı aidatı 
ödeme vaadiyle birçok kişiyi 

dolandıran ve yaklaşık 2 milyon 
TL’lik nitelikli dolandırıcılık olayına 
karıştıkları belirlenen şüphelilere 
yönelik eş zamanlı operasyon düzen-
lendi.

Kırklareli Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde, İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
ekiplerince R.T., F.H.L., A.M.H., 
B.S., N.S.S., E.B., H.B., H.T.Y., S.V. 
ve M.A. isimli 10 şüpheli yakalana-

rak gözaltına alındı.
Şüphelilerin ikametlerinde yapı-

lan aramalarda; 11 adet cep telefonu, 
7 adet sim kart, 1 adet tablet ve 1 
adet flash bellek ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adli makamlara sevk edilen şüpheli-
lerden 2’si serbest bırakılırken, 5 kişi 
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
3 şüpheli ise tutuklanarak Kırklareli 
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim 
edildi.

Olayla ilgili soruşturmanın sürdü-
ğü bildirildi.

Tevfik İŞÇİ

Cumhuriyet Halk Partisi Kırklareli İl ve İlçe 
Örgütleri, AK Parti Kırklareli Milletvekili 

Ahmet Gökhan Sarıçam’ın CHP’li belediye 
başkanlarına yönelik açıklamalarına yazılı bir 
açıklamayla sert tepki gösterdi. 

Açıklamada, kesinleşmiş bir yargı kararı 
olmaksızın yapılan suçlamaların siyasi etikle 
bağdaşmadığı vurgulanırken, demokrasi, hukuk 
devleti ve derinleşen ekonomik kriz başlıkla-
rında iktidara yönelik eleştiriler dile getirildi.

CHP Kırklareli İl ve İlçe Örgütleri’nin 
kamuoyuyla paylaştığı açıklama şöyle:

27.01.2026 tarihinde AK Parti Kırklareli 
Milletvekili Ahmet Gökhan Sarıçam partisinin 
il danışma kurulu toplantısında Cumhuriyet 
Halk Partili seçilmiş belediye başkanlarını, 
haklarında kesinleşmiş bir mahkeme kararı 
olmamasına rağmen siyasi ahlaktan yoksun bir 
şekilde hırsızlık ve yolsuzluk yapmakla itham 
etmiştir.

Maalesef, AK Parti Kırklareli Milletvekili 
Sarıçam zaman zaman haddini ve maksadını 
aşan laflar etmekte, dilinin ayarını kaçırmak-
tadır. Geçen sene bu zamanlar yine yaptığı bir 
açıklamada doktorları ve sağlık çalışanlarını 
hedef göstermiş, yapmış olduğu açıklamalar 
o kutsal mesleği icra eden sağlık çalışanlarını 
derinden üzmüştür.

Bir kere, hırsızlık ve yolsuzluk kelimeleri-
nin yanına en çok yakışan partinin hangi parti 
olduğunu milletimiz çok iyi bilmektedir.

Ülkemiz, hukuk devletinin askıya alındığı, 
seçme ve seçilme hakkının gasp edildiği ka-
ranlık bir dönemden geçmektedir. Cumhuriyet 
Halk Partili belediye başkanlarımıza yönelik 
başlatılan hukuk dışı operasyonlar ve tutukla-
ma kararları; sadece şahıslara değil, doğrudan 
milletin iradesine ve sandığa yapılmış bir 
darbedir.

Belediye başkanlarımız, yıllar öncesi-

ne dayanan asılsız iddialarla ya da hukuken 
geçerliliği olmayan gerekçelerle özgürlükle-
rinden alıkonulmaktadır. Yargı, bağımsızlığını 
yitirmiş; iktidarın kaybettiği belediyeleri “yargı 
eliyle” geri alma stratejisinin bir parçası haline 
getirilmiştir. 

Tutuklama kararlarının hemen ardından be-
lediyelerimize kayyum atanması, iktidarın “de-
mokrasi hazımsızlığının” en somut kanıtıdır. 
Halkın seçtiği meclisleri devre dışı bırakmak, 
belediye koridorlarını halka 
kapatmak bir yönetim biçimi 
değil, bir dayatmadır. Bizler bu 
hukuksuzluğu kanıksamayaca-
ğız, normalleştirmeyeceğiz!

Sandıkta halkın teveccühü-
nü kazanan, şehirlerini şeffaf 
ve dürüst bir şekilde yöneten 
belediye başkanlarımızın hedef 
alınması tesadüf değildir. İkti-
dar, ve iktidar mensupları halkın 
sorunlarına çözüm üretemedikçe; başarılarıyla 
göz dolduran Cumhuriyet Halk Partili beledi-
yeleri algı operasyonlarıyla yıpratmaya çalış-
maktadır. Ancak bilinmelidir ki; demokrasi, 
mahkeme koridorlarında değil, sandık başında 
tecelli eder. Cesaretiniz varsa getirin sandığı 
vatandaşımız versin kararını.

Bugün Ülkemiz, tarihinin en derin ve en 
sistematik ekonomik çöküşlerinden birini 
yaşamaktadır. AK Parti iktidarının yıllardır 
uyguladığı bilime aykırı ekonomi politikaları, 
toplumun geniş kesimlerini “Derin Yoksulluk” 
adı verilen bir hayatta kalma mücadelesine 
mahkûm etmiştir.

2026 yılının ilk verileri, acı tabloyu tüm 
çıplaklığıyla gözler önüne sermektedir. Bugün 
dört kişilik bir ailenin sağlıklı dengeli ve yeterli 
beslenebilmesi için gereken harcama tutarı (aç-
lık sınırı) 30 bin TL’yi, insanca yaşayabilmesi 
için gereken yoksulluk sınırı ise 98 bin TL’yi 

aşmıştır. Belirlenen asgari ücret daha işçinin 
cebine girmeden açlık sınırının altında kalmış; 
milyonlarca emeklimiz ise “diri diri tabuta 
konulurcasına” 25 bin TL bandındaki maaşlarla 
mucize yaratmaya zorlanmıştır.

Ülkemizde çocuklar okullarına aç gitmekte, 
yetersiz beslenme nedeniyle fiziksel ve zihinsel 
gelişimlerini tamamlayamamaktadır. Gençle-
rimiz, bir gelecek kurma umudunu tamamen 
yitirmiş, durumdadır. Derin yoksulluk, artık 

nesilden nesile aktarılan kronik bir 
yoksulluk sarmalına dönüşmüştür.

Halkımız çöpten rızık toplarken, 
pazarların atıklarını beklerken; iktidar 
sahipleri lüks içindeki yaşamlarından, 
saray harcamalarından ve yandaş 
müteahhitlere aktarılan milyarlardan 
taviz vermemektedir. “Vergide ada-
let” rafa kalkmış, fatura her zamanki 
gibi işçiye, memura, emekliye ve 
esnafa kesilmiştir.

Hal böyle iken, Ülkeyi yöneten iktidar 
partisinin milletvekili olan Ahmet Gökhan 
Sarıçam, ülkenin temel sorunlarına çözüm 
üretmek, vatandaşların ekonomik durumlarını 
iyileştirmek, vatandaşlarımızın refah seviyesini 
yükseltecek çalışmalar yapmak yerine, yapmış 
olduğu konuşma ile seçilmiş belediye baş-
kanlarımıza iftira atmakta, hukukun ve insan 
haklarının temel ilkelerinden olan masumiyet 
karinesi  ve lekelenmeme hakkını ayaklar altına 
almaktadır. 

En büyük mahkeme halkın vicdanıdır. 
Vatandaşlarımız, sandık önüne geldiğinde en 
doğru kararı verecek, kendisine yaşatılan bu 
yoksulluğun, sofrasından çalınan her lokmanın 
hesabını soracaktır. 

Bu derin yoksulluk Türkiye’nin kaderi 
değildir; bu bir tercih meselesidir. Cumhuriyet 
Halk Partililer olarak bizler bu tercihi halktan 
yana değiştirmeye kararlıyız!”

Hamza DALGIÇ

Toplu Konut İdaresi Başkanlığı 
(TOKİ) tarafından 3 Şubat 

2026 Salı günü gerçekleştirilecek 
“29 ilde 244 muhtelif arsa” müza-
yedesinde Kırklareli’ndeki taşın-
mazlar da yatırımcıyla buluşacak. 
Müzayede kapsamında Kırklare-
li’nin Babaeski, Lüleburgaz ve Vize 
ilçelerinde yer alan üç farklı arsa 
satış listesinde yer aldı.

Babaeski ilçesi Kuleli köyün-
de bulunan 31 bin 963 metrekare 
büyüklüğündeki taşınmaz, plansız 
alan statüsünde ve tarım arazisi 
niteliği taşıyor. Muhammen bedeli 
yaklaşık 10,8 milyon TL olarak 
belirlenen arsa, yüzde 25 peşin 
ve 48 ay vade seçeneğiyle satışa 
sunulacak.

Lüleburgaz ilçesine bağlı 
Ahmetbey/Gündoğdu mevkiinde 

yer alan 2 bin 273 metrekarelik 
konut alanı niteliğindeki arsa ise 
dört kata kadar yapılaşmaya uygun 
durumda. Bu taşınmaz için belirle-
nen muhammen bedel yaklaşık 14,7 
milyon TL olarak açıklandı.

Vize ilçesi Namıkkemal Mahal-
lesi’nde bulunan 4 bin 495 metre-
karelik arsa da müzayede listesinde 
yer alıyor. Konut alanı, park alanı 
ve yol kullanımını içeren bu taşın-
maz için muhammen bedel yaklaşık 
13,4 milyon TL olarak belirlendi.

TOKİ’nin düzenlediği müza-
yede, Ankara ve İstanbul’da fiziki 
katılımla birlikte internet üzerinden 
de gerçekleştirilecek. Satışlarda 
bazı lotlar için peşin ödemede 
yüzde 15 indirim uygulanacağı 
bildirildi. Detaylar için TOKİ ve 
Emlak Yönetim’in internet siteleri 
ziyaret edilebilir.

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Ticaret ve Sanayi 
Odası (LTSO) yönetimi, Yuna-

nistan Edirne Konsolosu Sethelos 
Isidoros Balios’u makamında 
ziyaret etti.

Gerçek-
leştirilen 
ziyarete LTSO 
Yönetim Ku-
rulu Başkanı 
İlhami Ce-
belli, Meclis 
Başkanı Fahri 
Cömert, Yöne-
tim Kurulu 
Başkan Yar-
dımcısı Şevket 
Muntaş ve 
Genel Sekreter 
İbrahim Koray 
Girgin katıldı.

Ziyarette, 
Türkiye ile Yunanistan arasındaki 
ticari ilişkilerin geliştirilmesi, sınır 
ötesi iş birliği olanakları ve oda 

üyelerinin Schengen vizesi başvuru 
sürecinde yaşadığı sorunlar ele 
alındı. Görüşmede özellikle iş 
insanlarının vize randevularında 
yaşanan yoğunluk ile kota artırımı 
talepleri gündeme getirildi.

Karşılıklı 
fikir alışve-
rişi şeklinde 
geçen ziyare-
tin, iki ülke 
arasındaki 
ekonomik 
ilişkilerin 
güçlendiril-
mesine katkı 
sağlaması 
temennisinde 
bulunuldu.

Lülebur-
gaz Ticaret 
ve Sanayi 
Odası heyeti, 

nazik ev sahipliği dolayısıyla Yuna-
nistan Edirne Konsolosu Sethelos 
Isidoros Balios’a teşekkür etti.

2 milyonluk tuzak!
“Kredi kartı şebekesi çökertildi”
Kredi kartı aidatı ödeme vaadiyle birçok vatandaşı dolandı-
ran şebekeye yönelik Kırklareli’nde düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda 10 şüpheli yakalandı. Şebekenin yaklaşık 2 
milyon TL’lik dolandırıcılık olayına karıştıkları belirlendi.

CHP’den Sarıçam’a tepki!
“İftirayla siyaset yapılıyor sandıktan kaçılıyor”
Cumhuriyet Halk Partisi Kırklareli İl ve İlçe Örgütleri, AKP Kırklareli Milletvekili Ahmet Gökhan Sarıçam’ın il danışma 
kurulu toplantısında CHP’li belediye başkanlarına yönelik “hırsızlık ve yolsuzluk” ithamlarına sert tepki gösterdi. Yapılan 
açıklamada, kesinleşmiş bir yargı kararı olmadan yapılan suçlamaların masumiyet karinesini ihlal ettiği vurgulanarak, 
yargı yoluyla siyasetin dizayn edilmeye çalışıldığı ve ülkenin derin bir yoksulluk sarmalına sürüklendiği ifade edildi.

TOKİ’den 
KIRKLARELI’nde 

üç arsa satışa çıkıyor
TOKİ tarafından 29 ilde düzenlenecek “244 
muhtelif arsa” müzayedesinde Kırklareli de yer 
alıyor. Babaeski, Lüleburgaz ve Vize ilçelerinde 
bulunan toplam üç arsa, 3 Şubat 2026 tarihinde 
yapılacak müzayede ile satışa sunulacak.

TSO’dan 
Konsolosluğa ziyaret

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Atletik Futbol Kulü-
bü’nün 2013 ve 2014 doğumlu 

sporculardan oluşan Futbol Okulu 
Takımı, hazırlık maçı kapsamında 
Hayrabolu Belediyespor altyapı 
takımıyla karşı karşıya geldi.

Oynanan mücadelede her iki 
takımın oyuncuları da ortaya koy-
dukları istekli futbol ve mücadeleyle 
izleyenlere keyifli bir maç izletti. 
Lüleburgaz Atletik cephesi, misafir-
perverliklerinden dolayı Hayrabolu 
Belediyespor’un antrenörlerine ve 

sporcularına teşekkür etti.
Öte yandan U-13 takımı da ha-

zırlık maçında İstanbul Yakupluspor 
ile karşılaştı. LYFA Tesisleri’nde 
oynanan mücadele, U-13 Ligi önce-
sinde Lüleburgaz Atletik için önemli 
bir prova niteliği taşıdı. Karşılaşma 
boyunca sahaya yansıyan oyun ve 
tempo, teknik heyeti memnun etti.

U-13 takımının sergilediği 
performans, bu sezon da ligde şam-
piyonluğun en güçlü adaylarından 
biri olduklarını bir kez daha ortaya 
koydu.

Atletik'ten güç gösterisi



G
ör

 1
34

330 OCAK 2026 CUMAGÖRÜNÜM



430 OCAK 2026 CUMAGÖRÜNÜM

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz Belediye Başkanı Murat 
Gerenli’nin izne ayrılmasının ardından 

belediye başkanlığı görevine vekâlet eden-
lerden bir isim de 24 yaşındaki Furkan Çolak 
oldu.

2024 yılından bu yana 
Lüleburgaz Belediye Mecli-
si’nde görev yapan Çolak, ilk 
kez üstlendiği başkan vekilliği 
görevinin kendisi için büyük 
bir heyecan ve gurur kaynağı 
olduğunu ifade etti.

Genç yaşına rağmen yerel 
yönetimde aktif sorumluluk 
alan Furkan Çolak, kendisine 
duyulan güvenin önemine dikkat 
çekti. Çolak, Lüleburgaz Beledi-
yesi’nin kurumsal yapısının bu 
süreci kolaylaştırdığını belirte-
rek duygularını şu sözlerle dile 
getirdi:

“Belediye Başkanımız Sayın 
Murat Gerenli’nin bana duyduğu 
güven beni hem çok mutlu etti 
hem de gerçekten gururlandır-
dı. Böyle önemli bir görevde 
vekâlet etmek, genç bir siyasetçi 
olarak benim için büyük bir sorumluluk ama 
aynı zamanda çok değerli bir deneyim. Lüle-
burgaz Belediyesi’nin yıllar içinde oluşmuş, 
oturmuş bir işleyişi ve güçlü bir kurumsal 
yapısı var. Bu nedenle bu görevi üstlenmek 

beni korkutmadı, aksine daha da motive 
etti. Bizler başkanımızın çizdiği yol haritası 
doğrultusunda, onun izinden yürüyerek kente 
hizmet etmeye devam ediyoruz.”

Siyasi yolculuğuna genç yaşta başladığını 

vurgulayan Çolak, Cumhuriyet Halk Partisi 
bünyesinde üstlendiği görevlerin kendisini 
bugünlere hazırladığını ifade etti. Parti içinde 
edindiği tecrübeleri anlatan Çolak, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“2022 yılında CHP Üniversite Komis-
yonu’nun kurucuları arasında yer aldım ve 
bu komisyonda başkan yardımcılığı göre-
vini üstlendim. Ardından Gençlik Kolları İl 
Yönetimi’nde görev alma fırsatı buldum. Bu 

süreçler bana hem örgütlü çalışmayı 
hem de sorumluluk almayı öğretti. 
Sonrasında Lüleburgaz Belediye 
Meclisi üyesi olarak görev yapmak 
nasip oldu. Bugün geldiğimiz noktada 
belediye başkan vekilliği görevini 
üstlenmek, benim için olduğu kadar 
partim adına da son derece gurur 
verici bir durum.”

Gençlerin yerel yönetimlerde daha 
fazla söz sahibi olmasının önemine de 
değinen Çolak, bu görevi bir temsil 
sorumluluğu olarak gördüğünü be-
lirtti. Çolak, “Gençlerin siyasette ve 
yerel yönetimlerde aktif olması, kent-
lerin geleceği açısından çok kıymetli. 
Bana verilen bu görevi, yalnızca 
şahsi bir başarı olarak değil, gençlerin 
önünün açılması adına önemli bir 
adım olarak görüyorum. Bu bilinçle 
çalışmaya, sorumluluk almaya ve 
Lüleburgaz’a en iyi şekilde hizmet 
etmeye devam edeceğim” dedi.

Furkan Çolak’ın belediye başkan vekil-
liği görevi, Lüleburgaz’da gençlerin yerel 
yönetimde üstlendiği sorumlulukların artma-
sı açısından da dikkat çekici bir örnek olarak 
değerlendiriliyor.

Hamza DALGIÇ

Aziz İhsan Aktaş davasında ilk 
duruşma günü yoğun katı-

lımla başladı. Aralarında CHP’li 7 
belediye başkanının da yer aldığı 
yaklaşık 200 sanık, davanın ilk 
gününde hâkim karşısına çıktı. 

Duruşmayı takip etmek ve 
CHP’li isimlere destek vermek 
amacıyla CHP Kırklareli örgütleri 
adliye binası ve çevresinde hazır 
bulundu.

Destek için CHP Kırklareli İl 
Örgütü’nün yanı sıra Merkez İlçe, 
Lüleburgaz ve Babaeski örgütle-
ri de duruşma günü ve saatinde 
adliyede yer aldı. Parti örgütleri, 
CHP’li belediye başkanlarının yal-
nız olmadığını göstermek amacıyla 
duruşmayı yakından takip etti.

Tevfik İŞÇİ

Evrensekiz Belediyesi, kasabanın 
sosyal yaşamına katkı sağlaya-

cak önemli bir yatırımı daha hayata 
geçirdi.  Belediye, Gençlik Parkı’nın 
hemen yanında bulunan 4 dekar arsayı 
satın alarak belediye envanterine 
kazandırdı.

Evrensekiz Belediye Başkanı Birol 
Özbay, kasabanın gelişimi için çalış-
malara kararlılıkla devam ettiklerini 

vurgulayarak, “Kasabamızın gelişimi 
ve sosyal yaşamına katkı sağlayacak 
önemli bir yatırımı daha hayata geçir-
dik. Belediyemiz Gençlik Parkı’nın 
hemen yanında bulunan 4 dekar arsayı 
satın alarak envanterimize kazandır-
dık. Şubat ayı içerisinde kapalı düğün 
salonumuzun temelini bu alanda 
atmayı hedefliyoruz. Kasabamıza 
hayırlı olmasını diliyorum” ifadelerini 
kullandı.

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Ramazan Yaman 
Fen Lisesi, Erasmus projesi 

kapsamında yürütülen “Dijital 
Okul ve Yeşil Eğitim: Gelecek 
Nesillerin Yeni Öğrenme Modeli” 
adlı proje çerçevesinde öğrenci ve 
öğretmen hareketliliğini Viya-
na’da sürdürüyor. Projenin öğren-
ci hareketliliğinin ilk gününde, 
27 Ocak’ta okul heyeti Viyana’ya 
ulaştı.

Öğrenci hareketliliğinin ikinci 
gününde öğrenciler, AHS De La 
Salle Schule Strebersdorf’ta sınıf 
ortamında derslere katılmaya 
devam etti. Öğrenciler iki gruba 
ayrılarak kendi eğitim kademele-
rine uygun derslerde yer aldı ve 
ev sahibi okulun ders işleyişi ile 
eğitim uygulamalarını yakından 
tanıma fırsatı buldu.

Bu süreçte kurum öğrencile-
riyle etkileşim kuran Lüleburgazlı 
öğrenciler, kültürel paylaşım ve 
iletişim açısından da önemli kaza-
nımlar elde etti.

Gün boyunca farklı ders 
içeriklerini gözlemleyen ve bu 
derslere aktif katılım sağlayan öğ-
renciler, akademik ve pedagojik 
açıdan zenginleştirici bir deneyim 
yaşadı. Dijital araçların derslerde 
kullanım biçimi ve öğrenci mer-

kezli öğretim yöntemleri, proje 
hedefleri doğrultusunda yerinde 
incelendi.

Proje kapsamında eş zamanlı 
olarak yürütülen işbaşı eğitim 
hareketliliğinin ikinci gününde 
ise öğretmenler, Avusturya’daki 
ortak okulda matematik derslerine 
katıldı. Öğretmenler, ders işleyişi, 
kullanılan öğretim yöntemleri ve 
dijital eğitim araçları üzerine göz-
lem ve incelemelerde bulundu.

Öğrenci hareketliliğinin 
üçüncü gününde AHS De La 
Salle Schule Strebersdorf’taki 
eğitim faaliyetleri devam eder-
ken, günün ilerleyen bölümünde 
gerçekleştirilen Viyana Doğa ve 
Tarih Müzesi ziyaretiyle öğrenme 
süreci sınıf dışına taşındı. Müze 
gezisiyle öğrencilerin disiplinler 
arası öğrenme becerilerinin geliş-
tirilmesi, çevre bilinci ve kültürel 
farkındalıklarının artırılması 
hedeflendi.

Sürdürülebilirlik, doğal 
kaynakların korunması ve tarihsel 
süreçlerin günümüzle ilişkilen-
dirilmesine yönelik kazanımlar 
sunan müze ziyareti, proje amaç-
ları doğrultusunda örgün eğitimi 
destekleyen nitelikli bir yaygın 
öğrenme faaliyeti olarak değer-
lendirildi.

Başkanları yalnız Başkanları yalnız 
BIRAKMADILARBIRAKMADILAR

Aziz İhsan Aktaş davasının ilk duruşmasında, aralarında CHP’li 
7 belediye başkanının da bulunduğu yaklaşık 200 sanık hâkim 
karşısına çıktı. CHP Kırklareli örgütleri, duruşma günü adliye 
çevresinde hazır bulunarak belediye başkanlarına destek verdi.

“SÖZÜMÜZÜN
ARKASINDAYIZ”

CHP Kırklareli İl Başkanı Bora Ter-
zi’de avukat cübbesini giyerek duruşma 
salonunda yer aldı ve CHP’li isimlere 
doğrudan destek verdi. Duruşma sonrası 
açıklamalarda bulunan Terzi, sürecin 
başından bu yana kararlı bir duruş sergi-
lediklerini ifade etti.

Bora Terzi, “Başkanlarımızı ve 
Cumhurbaşkanı adayımızı yalnız bırak-
mayacağımızı ilk günden beri söylüyo-
ruz. Sözümüzün arkasındayız. Asla geri 
adım atmayacağız. Bu karanlık günler-
den çıkıp aydınlığa ilerleyeceğiz” ifade-
lerini kullandı. CHP Kırklareli örgütleri, 
davanın ilerleyen duruşmalarında da 
süreci yakından takip edeceklerini ve 
CHP’li isimlere desteği sürdüreceklerini 
belirtti.

Evrensekiz Belediyesi’nden       Evrensekiz Belediyesi’nden       

“Kapalı Düğün Salonu geliyor”“Kapalı Düğün Salonu geliyor”

                                      
YENI YENI 

YATIRIM!YATIRIM!

24 YAŞINDA 
koltuğa oturdu!

Lüleburgaz Belediye Başkanı Murat Gerenli’nin izne ayrılmasının ardından belediye başkanlığına vekâlet eden 24 yaşındaki Furkan 
Çolak, duyduğu gurur ve sorumluluk bilinciyle gençlerin yerel yönetimde daha fazla söz sahibi olması gerektiğini vurguladı.

RAYFEL Viyana’da
Lüleburgaz Ramazan Yaman Fen Lisesi, “Dijital Okul ve Yeşil Eğitim: Gelecek Nesillerin Yeni Öğrenme Modeli” adlı 
Erasmus+ projesi kapsamında öğrenci ve öğretmen hareketliliği için Viyana’da eğitim faaliyetlerine başladı. Proje 
kapsamında öğrenciler derslere katılırken, öğretmenler de Avusturya’daki eğitim uygulamalarını yerinde inceledi.

TevfikİŞÇİ 

Kırklareli Belediyesi 
Makine İkmal, Bakım ve 

Onarım personeli 
Mahir Tokuç, geçir-
diği hastalık sonucu 
50 yaşında hayatını 
kaybetti.

Merhum Tokuç, 
ailesi, yakınları, 
mesai arkadaşları ve 
sevenlerinin katı-
lımıyla dualar eşliğinde son 
yolculuğuna uğurlandı.

Mahir Tokuç için dün Kırk-
lareli Belediye Şantiyesi’nde 
tören düzenlendi. Düzenlenen 
törene Belediye Başkan Vekili 

Gözde Buçak Engin ile bele-
diye başkan yardımcıları da 
katılarak, acılı aileye taziyeleri-

ni iletti.
Törenin ardından 

Merhum Mahir Tokuç, 
öğle namazına müteakip 
Karahıdır Camii’nden 
kılınan cenaze namazı 
sonrası toprağa verildi. 
Kırklareli Belediye-
si tarafından yapılan 

açıklamada, “Merhum Mahir 
Tokuç’a Allah’tan rahmet; 
ailesine, yakınlarına, sevenleri-
ne ve tüm belediye camiamıza 
sabır ve başsağlığı diliyoruz” 
ifadelerine yer verildi.

Belediye personeli son Belediye personeli son 
yolculuğuna uğurlandıyolculuğuna uğurlandı
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Kırklareli’nin İğneada beldesi açık-
larına göç eden hamsinin peşine 

düşen balıkçılar, kasalar dolusu balıkla 
limana dönmenin mutluluğunu yaşıyor. 
Balıkçı Yasin Malkoç: “Şu anda hamsi 
bolluğu var. Bulgaristan üzerinden ba-
lık İğneada açıklarına geldi. Hamsi çok 
iyi, bolluktan memnunuz” dedi.

Karadeniz’e sahili bulunan Kırk-
lareli’nin Demirköy ilçesine bağlı 
İğneada beldesi açıklarında avlanan 
balıkçılar, kasalar dolusu hamsiyle 
limana dönüyor.

Karadeniz’de hamsinin izini süren 
Balıkesir, Samsun, Sinop, İstanbul ve 
Trabzon’dan çok sayıda balıkçı, rotala-
rını İğneada açıklarına çevirdi.

Havaların soğumasıyla hamsinin 
yoğunlaştığı bölgede denize açılan 
balıkçılar, avladıkları kasalar dolusu balıkla 
kıyıya dönmenin mutluluğunu yaşıyor.

Limana getirilen hamsiler, balıkçı teknele-

rinden kamyonlara yüklenerek İstanbul’a sevk 
ediliyor.

Balıkçı Yasin Malkoç, İğneada açıklarında 
hamsi bolluğu yaşandığını söyledi.

Karadenizli balıkçıların hamsinin 
peşinden İğneada’ya geldiklerini an-
latan Malkoç, ortalama 2 bin kasayla 
limana döndüklerini belirtti.

Avdan memnun olduklarını dile 
getiren Malkoç, “Şu anda hamsi bol-
luğu var. Bulgaristan üzerinden balık 
İğneada açıklarına geldi. Hamsi çok 
iyi, bolluktan memnunuz.” dedi.

Malkoç, hamsinin kasa fiyatının 
1500 liradan satışa sunulduğunu 
kaydetti.

Balıkçı Şükrü Memiş, Giresun’dan 
avlanmak için İğneada’ya geldiklerini 
ifade etti.

Yaklaşık 3 gündür İğneada açıkla-
rında avlandıklarını belirten Memiş, 
denizde nasiplerini aramaya devam 
ettiklerini söyledi.

Balıkçı Nurcan Tınmaz da hamsi bollu-
ğunun balıkçıların yüzünü güldürdüğünü dile 
getirdi. AA

Karadeniz’e kıyısı bulunan 
Kırklareli’nin Demirköy 

ilçesine bağlı İğneada beldesinde 
yiyecek arayan martılar, denize 
açılan balıkçı teknelerinin peşin-
den ayrılmıyor.

Limandan denize açılan balık-
çı teknelerine eşlik eden martılar, 
balıkçı tayfalarının “davetsiz 
misafir” olarak nitelendirdiği 
görüntülere sahne oluyor.

Ağlardan düşen balıkları 
kapabilmek için martılar adeta 

birbirleriyle yarışıyor. Tekne 
personeli de zaman zaman martı-
lara avladıkları balıklardan ya da 
ekmek veriyor.

Balıkçı Nurcan Tınmaz, martı-
ların kendilerine eşlik etmesinden 
keyif aldıklarını söyledi.

Martıların da balıkçılar gibi 
denizde nasiplerini aradığını 
ifade eden Tınmaz, martı sesleri 
eşliğinde Karadeniz’in hırçın 
sularında avlanmanın kendilerini 
mutlu ettiğini dile getirdi.

Özlem KARAKOYUN

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından hazırlanan Ka-
rayolu Taşımacılık Faaliyetleri Mesleki Yeterlilik Eğitimi 

Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik, 29 
Ocak 2026 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. 

Yeni düzenleme ile SRC belgelerine ilişkin önemli yenilik-
ler hayata geçirildi.

Yönetmelikte öne çıkan en önemli başlıklardan biri “SRC 
Kurye” belgesinin getirilmesi oldu. Buna göre, motosiklet 
veya motorlu bisiklet (moped) cinsi taşıtlar ile kurye gönderisi 
taşımacılığı yapacak sürücüler için ayrı bir SRC türü tanım-
landı. Düzenleme, özellikle son yıllarda hızla büyüyen kurye 
sektöründe standartların artırılmasını hedefliyor.

“TAKOGRAF KULLANIMI KONUSUNDA DA AĞIR 
YAPTIRIMLAR GETİRİLDİ”

Yeni yönetmelikle birlikte takograf kullanımı konusunda 
da ağır yaptırımlar getirildi. Takograf sürücü kartı kullanımı 
zorunlu olan araçları kullanan sürücülerin, sürüş esnasında 
başkasına ait takograf sürücü kartını kullandığının tespit edil-
mesi halinde; hem kart sahibi sürücünün hem de kartı kullanan 
sürücünün SRC türü mesleki yeterlilik belgeleri iptal edilecek.

Düzenlemede yaş şartı da netleştirildi. Buna göre, 69 ya-
şından gün almış sürücülerin SRC belgeleri iptal edilecek. Bu 
maddeyle birlikte, sürüş güvenliğinin artırılması ve risklerin 
azaltılması amaçlanıyor. Konuya ilişkin değerlendirmede bulu-
nan Lüleburgaz Nil SRC Kursu İşletmecisi İbrahim Yılmazer, 
yapılan değişikliklerin sektörde disiplinin artırılması ve trafik 
güvenliğinin güçlendirilmesi açısından önemli olduğunu belirt-
ti. Yılmazer, “Sürücülerin ve yetkili eğitim kuruluşlarının yeni 
düzenlemeleri dikkatle takip etmesi gerekiyor. Kurallara uyum, 
hem mesleki sürdürülebilirlik hem de can güvenliği açısından 
büyük önem taşıyor.” ifadelerini kullandı.

Özlem KARAKOYUN

Modern yaşamın beraberinde 
getirdiği hareketsizlik, vücu-

dun doğal dengesini bozarak duruş 
bozuklukları ve kronik ağrılara ze-
min hazırlıyor. Fizyotrainer işletme 
sahibi, Medikal Egzersiz ve Atletik 
Performans Eğitmeni Abdülkadir 
Yılmaz, 4,5 yıllık tecrübesine daya-
narak yaptığı değerlendirmelerde, 
birçok kişinin ağrısının kaynağı-
nın yapısal hasardan çok hareket 
mekaniğindeki bozulma olduğunu 
vurguladı.

Yılmaz, duruş bozukluklarının en 
temel nedenlerinden birinin hareket-
sizlik olduğuna dikkat çekerek, “Vü-
cut zaten tamamen simetrik değildir. 
Ancak hareket azaldıkça vücudun 
kendi içindeki asimetrik çalışma 
daha baskın hale gelir. Bu 
da zamanla ağırlık mer-
kezinin kaymasına neden 
olur” ifadelerini kullandı.

DİYAFRAMDAN 
BAŞLAYAN 

ZİNCİRLEME ETKİ
Duruş bozukluğunun 

temelinde çoğu zaman 
fark edilmeyen fizyolojik 
nedenler olduğuna işaret 
eden Yılmaz, diyaframın 
sağ tarafının genellikle sol 
tarafa göre daha büyük 
olmasının önemli bir etken 
olduğunu belirtti. “Sağ 
diyaframın ve sağ akci-
ğerin hava hacminin daha 
büyük olması, hareketsiz 
bir yaşamla birleştiğinde 
vücudu sağ tarafa doğru 
rotasyona zorlayabiliyor. 
Eğer bu dönme hareketi vücudun 
diğer bölgeleriyle dengeli şekilde 
telafi edilmezse, sağa ve sola dönme 
becerileri arasında ciddi farklar olu-
şuyor. Bu fark 10 derecenin üzerine 
çıktığında ağırlık merkezi kaymaya 
başlıyor” dedi.

Ağırlık merkezinin kaymasıyla 

birlikte eklemlere ve bağlara binen 
yüklerin değiştiğini aktaran Yılmaz, 
bu yüklerin bazı bölgelerde yoğun-
laştığını ve bunun da ağrıya yol 
açtığını söyledi. “Kaslar arasındaki 
koordinasyon bozuluyor. Bazı kaslar 
olması gerekenden fazla çalışıyor, 
bazıları ise devre dışı kalıyor. Bu 
da zamanla kas sisteminde arızalara 
neden oluyor” diye konuştu.

BEL AĞRISI MR’DA 
GÖRÜNMEYEBİLİR

Günümüzde birçok kişinin ağrı 
şikayetiyle doktora başvurduğunu 
hatırlatan Yılmaz, çekilen MR ve 
röntgenlerde çoğu zaman doku 
hasarı görülmediğini ifade etti. “Bel 
ağrısıyla giden bir kişide fıtık, yırtık 
ya da kanama yoksa genellikle 
rahatlatıcı kremler öneriliyor. Oysa 

ağrının asıl sebebi kasların doğru 
çalışmaması ve kişinin ağırlık mer-
kezini merkezde tutamaması. Vü-
cuttaki küçük rotasyonlar bile belirli 
bölgelere aşırı yük bindirerek kişiyi 
yıpratıyor ve uzun vadede bedenin 
ömrünü kısaltıyor” dedi.

SORUN TEK BİR BÖLGEDE 

DEĞİL, TÜM ZİNCİRDE
Duruş bozukluğunun sadece 

bel ya da sırtla sınırlı olmadığı-
nı vurgulayan Yılmaz, “Göğüs 
kafesi sağa döndüğünde leğen 
kemiği de buna eşlik eder. Bu 
durum belde, kalçada, sırtın bir 
tarafında spazmlara hatta ayak 
bileğine kadar uzanan sorunlara 
yol açabilir. Vücut bir zincirdir; 

ağırlık merkezindeki değişim tüm 
zinciri etkiler” şeklinde konuştu.

EGZERSİZ UZMANI İLE 
FİZYOTERAPİ FARKI

Ağrısı olan kişilerin doğru uz-
mana yönelmesi gerektiğini belirten 
Yılmaz, egzersiz uzmanı ile fizyo-
terapi arasındaki farkı da anlattı. 

“Fizyoterapi genellikle ameliyat 
sonrası ya da yaralanma sonrası 
iyileşme sürecini yönetir. Egzersiz 
uzmanı ise kişinin hareket mekaniği-
ni inceler, kasların doğru çalışmasını 
öğretir. Bizim amacımız insanların 
hiç sakatlanmaması, hiç hastaneye 
düşmemesi. Doğru tespitlerle, ideal 
hizalanmaya yönelik egzersizler yap-
tırarak kişiyi daha ağrısız bir yaşama 
geçirebiliyoruz” dedi.

Yılmaz, sözlerini şu uyarıyla ta-
mamladı: “En büyük dezavantajımız 
hareketsizlik. Doğduğumuz andan 
yaşlılığa kadar hareket etmeyi sür-
dürsek, vücudu dengeli ve kontrollü 
kullansak bu sorunların büyük bir 
kısmıyla hiç karşılaşmayız.”

Bolluk martılara da  Bolluk martılara da  
                 YARADI!                 YARADI!İğneada açıklarında 

HAMSI BEREKETI!
“Balıkçıların yüzü güldü”“Balıkçıların yüzü güldü”

Kuryelere “SRCSRC”
 zorunluluğu!

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın 29 Ocak 2026 
tarihli Resmî Gazete’de yayımladığı yeni yönetmelik-
le SRC belgelerinde köklü değişiklikler yapıldı. SRC 
Kurye belgesi hayata geçirilirken, takograf ihlallerine 
ağır yaptırımlar ve yaş şartına net sınırlar getirildi.

Sessiz tehlike: “Hareketsiz beden”
Hareketsiz yaşam tarzı vücudun doğal dengesini fark 
edilmeden bozuyor; diyaframdan başlayan asimetrik hare-
ketler göğüs kafesi ve leğen kemiğinde rotasyona, ağırlık 
merkezinin kaymasına ve eklemlere binen yükün artması-
na yol açıyor. Fizyotrainer işletme sahibi, Medikal Egzersiz 

ve Atletik Performans Eğitmeni Abdülkadir Yılmaz, MR ve 
röntgende görünmeyen birçok ağrının temelinde yanlış 
çalışan kas sistemi ve bozulmuş hareket mekaniğinin 
yattığını belirterek, doğru egzersizle bu sürecin tersine 
çevrilebileceğini vurguladı.
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Edirne’de Roma, Bizans ve Osmanlı dö-
nemlerinin izlerini taşıyan ve restorasyo-

nunda sona gelinen Makedon Kulesi’nin yılın 
ortasında ziyarete açılması planlanıyor.

Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal 
Soytürk, Makedon Kulesi’nde Kültür ve 
Turizm Bakanlığınca 2021 yılında başlatılan 
restorasyon çalışmalarında sona gelindiğini 
söyledi.

Kule ve çevresinde yürütülen restorasyo-
nun Bakanlığın kentteki en büyük yatırımla-
rından biri olduğunu belirten Soytürk, kulede 
Roma, Bizans ve Osmanlı dönemlerine ait 
kitabelerin bulunduğunu anlattı.

Soytürk, kulenin arka bölümünde uzun 
süredir arkeolojik çalışmaların sürdüğünü, 
yapıdaki statik güçlendirme çalışmalarının da 
tamamlandığını bildirdi.

Kulenin yerli ve yabancı ziyaretçilere açıl-
ması amacıyla yürütülen çalışmaların bilim 
kurulu, danışma kurulu ve teknik ekiplerce 
titizlikle sürdürüldüğünü aktaran Soytürk, 
kulenin arkasındaki arkeolojik alanda yapılan 
kazılarda şapel ve müştemilatı, farklı dönem-
lere ait duvarlar, Geç Roma dönemine ait 
seramik fırınları ile Osmanlı döne-
mine ait buzhane ve su yolları gibi 
önemli buluntuların gün yüzüne 
çıkarıldığını kaydetti.

YILIN ORTASINDA 
AÇILMASI

 HEDEFLENİYOR
Restorasyonda ikinci ve son 

etaba geçildiğini belirten Soytürk, 
kulede panoramik asansör, seyir 
terası ve bilgilendirme alanlarının 
yer alacağını ifade etti.

Ziyaretçilerin asansörle 
kulenin en üst noktasına çıkarak 
Edirne’yi panoramik olarak izle-
yebileceğini anlatan Soytürk, şu 
bilgileri verdi:

“En üst bölümde seyir dürbünü 
ve Hıdırlık Tabya’ya kadar kentin dört bir 
yanının görülebileceği bir seyir terası bulu-
nacak. Asansörle yukarı çıkıp merdivenle 
aşağı inen ziyaretçiler, Traklar döneminden 
Cumhuriyet’e kadar Edirne’nin tarihsel 
sürecini yansıtan unsurları görme imkanı 
bulacak. Teşhir ve tanzim çalışmalarında da 
sona yaklaşıldı. Ziyaretçileri karşılama alanı 
tamamlanmak üzere. Hem kulenin içinde hem 
de çevresinde yer alacak bilgi panolarıyla 
ziyaretçiler yapılar hakkında bilgi edinebile-
cek. Şehrimiz ve ülkemiz için çok değerli bir 
eser ortaya çıkıyor. Roma, Bizans ve Osmanlı 
izlerini taşıyan Makedon Kulesi’ni 2026 yılı-
nın ortasında ziyaretçilerimizle buluşturmayı 

hedefliyoruz.”
RESTORASYON KAPSAMINDA 

YAPILAN ÇALIŞMALAR
Kültür ve Turizm Bakanlığınca 2021 yı-

lında “Edirne Eski Saat Kulesi Restorasyonu 
Projesi”ne başlandı.

Kulede duvar ve zemin jeoradar çalışma-
ları ile moloz taş duvar boşluklarında enjek-
siyon malzemesiyle güçlendirme uygulaması 
yapıldı.

Arkeolojik alan ve kule ana yapısında 
esere hasar veren ot, bitki ve odunsu kökler 
temizlenerek kule ve arkeolojik alanda bulu-
nan tuğla, moloz taş yüzeyleri ve derzlerdeki 
çimento harç ve sıvalar temizlenerek yerine 
özgün derz ve harç uygulandı, ayrıca alanda 

tehlike arz eden elektrik 
hatları ile izinsiz ve ruhsatsız 
eklentiler kaldırıldı.

Arkeolojik alanda yürü-
tülen kazı çalışmaları sonucu 
10. yüzyıldan kalma şapele 
ait müştemilat, Bizans sera-
mik fırını, 1908’e tarihlenen 
Osmanlı buzhanesi, Osmanlı 
dönemi altyapı sistemi ve 
geç Osmanlı dönemi konut 
temellerinin kalıntıları bu-
lundu.

⁠Makedon Kulesi
Roma İmparatorluğu’nda 

117-138 yıllarında hüküm 
süren Hadrianus tarafından 
yaptırılan ve eski Edirne’yi 

çevreleyen surların üzerinde bulunan kuleler-
den bugüne ulaşabilen tek örnek olan Make-
don Kulesi, Edirne valilerinden Hacı İzzet 
Paşa’nın üstüne yaptırdığı ahşap katlar ve 
koydurduğu saatler sonrasında (1867) “saat 
kulesi” olarak anılmaya başlandı.

Bir dönem yangın gözlem kulesi olarak da 
kullanıldı. 1953’teki depremde büyük hasar 
gören kulenin üzerine yaptırılan katlar ve saat 
bölümü, şehir estetiğini bozduğu gerekçesiy-
le düzenlenen rapor sonucu dinamitlenerek 
yıktırıldı. Kule, 1990’lı yıllarda restore edildi. 
Edirne Müzesi tarafından 2002 ve 2003 
yıllarında kulenin çevresinde kazılar gerçek-
leştirildi. AA

Tekirdağ’da yanlışlıkla çöp 
konteynerine atılan cüzdan, 

belediye ekiplerinin çalışmasıyla 
bulunarak sahibine teslim edildi.

Aydoğdu Mahallesi’nde yaşa-
yan vatandaş, içinde para bulunan 
cüzdanını yanlışlıkla çöpe attığını 
fark edince durumu Süleymanpaşa 
Belediyesine bildirdi.

Yapılan incelemede, cüzdanın 
atıldığı konteynerin çöp kamyonu 

tarafından toplandığı belirlendi.
Bunun üzerine takibe alınan 

çöp kamyonunun, döküm sahasında 
olduğu tespit edildi. Süleymanpaşa 
Belediyesi Temizlik İşleri Müdür-
lüğü ile Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 
döküm sahasında çöpleri ayrıştıra-
rak cüzdanı buldu.

Cüzdan, içerisindeki para ve 
anahtarlarla birlikte sahibine teslim 
edildi. AA

Edirne’de İl İstihdam ve Mes-
leki Eğitim Kurulu Toplantısı 

düzenlendi.
Valilikten yapılan açıklamaya 

göre, Edirne Valisi Yunus Sezer 
başkanlığındaki toplantıda kurum 
müdürleri yapacakları çalışmalar ve 
projelerine ilişkin bilgi verdi.

Toplantıya, Edirne Vali Yar-
dımcısı Şevket Atlı, Edirne Vali 
Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğerci, 
Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Baş-
kanı Sezai Irmak, Edirne Belediye 
Başkan Yardımcısı Savaş Çerkez ve 
kurum müdürleri katıldı. AA

Tekirdağ Emniyet Müdürlüğü Deniz 
Limanı Şubesi’nde görevli “kurbağa 

adamlar”, Anadolu Ajansının (AA) gö-
zünden 2025’e damga vuran olaylara ait 
fotoğrafların yer aldığı “Yılın Kareleri” 
oylamasına katıldı.

“Kurbağa adamlar”, lifebox, AJet ve 
ROKETSAN sponsorluğunda düzenle-
nen yarışmada, AA foto 
muhabirleri ve muha-
birlerinin 2025 yılında 
Türkiye ile dünya gün-
deminde yankı bulan 
toplam 6 kategorideki 
112 fotoğrafını inceledi.

“Gazze: Açlık” 
kategorisinde Mah-
moud İssa’nın “Gazze 
Şeridi’nde gıda krizi 
giderek derinleşiyor” 
fotoğrafını seçen dalgıç 
polisler, “Portre”de ise 
Mehmet Aslan’ın “Hayat siyah beyaz” 
karesini beğendi.

“Haber” kategorisinde Mahmut 
Serdar Alakuş’un “Aynı şemsiye altında” 
fotoğrafını tercih eden dalgıç polisler, 
“Spor”da Evrim Aydın’ın “Aduken!”, 
“Doğal Yaşam ve Çevre”de Özkan 
Bilgin’in “Dolunaya inat”, “Günlük Ha-

yat”ta ise İsa Terli’nin “Dolunay sefası” 
karesine oy verdi.

AA’nın 2012 yılından bu yana 
düzenlediği yarışmada, bu yıl “Haber”, 
“Doğal Yaşam ve Çevre”, “Spor” ve 
“Günlük Hayat” olmak üzere 4 ana 
kategorinin yanı sıra “Gazze: Açlık” ve 
“Portre” başlıklı 2 özel kategori de yer 

alıyor.
Türkçe ve İngilizce alt yazıyla dünya 

genelinde yapılan oylamaya katılanlar, 
istedikleri sayıda fotoğrafa oy verebili-
yor.

Oylama, “yilinkareleri.aa.com.tr” 
internet sitesinden 15 Şubat Pazar saat 
17.00’ye kadar devam edecek. AA

Trakya Üniversitesi (TÜ) Ede-
biyat Fakültesi Sanat Tarihi 

Bölümü Türk ve İslam Sanatları 
Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Gülay Apa Kurtişoğlu, Osmanlı 
mezar taşlarının tarihi doğrulayıcı 
özellikler taşıdığını söyledi.

Kurtişoğlu, Necmi İğe Evi 
Etnografya Müzesinde düzenlenen 
Müzelik Sohbetler programında 
“Edirne’yi mezar taşları üzerinden 
tanımak” konulu sunum yaptı.

Osmanlı’ya başkentlik yapan 
Edirne’nin sanat eserleri açısından 
zengin bir kent olduğunu belirten 
Kurtişoğlu, mezar taşları üzerinden 
dönemin sanat ve kültür özellikleri-
nin okunabildiğini ifade etti.

Mezar taşlarının dönemin sessiz 
tanıkları olduğunu vurgulayan Kur-
tişoğlu, “Mezar taşlarının varlığı, 
bu topraklarda ne tür bir yerleşimin 
olduğu ve kimlerin gelip geçtiği 
konusunda çok kapsamlı bilgiler 
sunuyor. Osmanlı mezar taşları ta-

rihi doğrulayıcı özellikler taşıyor.” 
dedi.

Kurtişoğlu, eski payitaht 
Edirne’de bugünlere ulaşabilen 
çok sayıda mezar taşı ve türbenin 
bulunduğunu dile getirdi.

Edirne’de padişah türbesi olma-
dığını aktaran Kurtişoğlu, padişah 
türbelerinin genellikle Bursa ve 
İstanbul’da yer aldığını kaydetti.

Kurtişoğlu, Edirne’de hanedan 
mensuplarına ait türbeler ile şeh-
zade mezarlarının dikkati çektiğini 
anlattı.

Edirne Müze Müdürü Şahan 
Kırçın da Osmanlı mezar taşları-
nın, kente tarihi yapılar kazandıran 
kişilerin geride bıraktığı son eserler 
olduğunu ifade etti.

Mezar taşlarında tarih, kişinin 
adı, sosyal statüsü ile edebi ve şiir-
sel metinlerin yer aldığını belirten 
Kırçın, “Mezar taşları, tarih ve o 
kişi hakkında çeşitli bilgiler sunu-
yor.” diye konuştu. AA

Tekirdağ’da uyuşturucu operasyonlarında gözal-
tına alınan 16 şüpheli tutuklandı.
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Müca-

dele Şubesi ekipleri, bir haftada uyuşturucu ticareti 
yapan şüphelilere yönelik çalışma yürüttü.

Ekipler, kent genelinde belirlenen adreslere 
düzenlenen operasyonlarda 16 şüpheliyi yakaladı. 
Söz konusu adreslerde 2 bin 28 uyuşturucu hap, 398 
gram sentetik uyuşturucu, av tüfeği ve uyuşturucu 
satışından elde edildiği değerlendirilen 32 bin 515 
lira ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüpheliler, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklan-
dı. AA

Çöpte cüzdan mesaisi!
“Yanlışlıkla çöpe atılan cüzdan sahibine teslim edildi”

İl İstihdam toplantısı İl İstihdam toplantısı 
düzenlendidüzenlendi

Osmanlı mezar taşları 
TARIHE IŞIK TUTUYOR

Trakya Üniversitesi (TÜ) Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi Trakya Üniversitesi (TÜ) Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi 
Bölümü Türk ve İslam Sanatları Ana Bilim Dalı Başkanı Bölümü Türk ve İslam Sanatları Ana Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Gülay Apa Kurtişoğlu, Osmanlı mezar taşlarının Prof. Dr. Gülay Apa Kurtişoğlu, Osmanlı mezar taşlarının 
tarihi doğrulayıcı özellikler taşıdığını söyledi.tarihi doğrulayıcı özellikler taşıdığını söyledi.

TARTARİİHHİİ KULE  KULE 
bu yıl açılacakbu yıl açılacak

Uyuşturucu 
operasyonu!

“16 şüpheli tutuklandı”

“Kurbağa adamlar” 
OYLAMAYA KATILDI
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Acıbadem Bakırköy 
Hastanesi Romatoloji 

Uzmanı 

Dr. Öğretim Üyesi 
Mehmet Karaarslan

  

ROMATOİD ARTRİT 
HASTALARINA 

8 ÖNEMLİ KIŞ ÖNERİSİ! 
Kış ayları, soğuk hava ve azalan fiziksel hareketlilik nede-

niyle pek çok kronik hastalık için riskli bir dönemi bera-
berinde getiriyor. Halk arasında “iltihaplı romatizma” olarak 
bilinen ve yaşam kalitesini ciddi ölçüde düşürebilen romato-
id artrit hastaları için de kış mevsimi çok daha zorlu geçe-
biliyor. Acıbadem Bakırköy Hastanesi Romatoloji Uzmanı 
Dr. Öğretim Üyesi Mehmet Karaarslan,  kronik ve iltihaplı 
romatizmal bir hastalık olan romatoit artritin erken dönemde 
tedavi edilmesinin son derece önemli olduğunu belirterek,  
“En sık el ve ayak eklemlerini tutan hastalık; ağrı, şişlik, 
sabah tutukluğu ve zamanla eklem deformasyonları gibi 
ciddi sorunlara yol açabiliyor. Tedavi edilmediğinde, iltihap 
uzun vadede  diğer organlara da sıçrayabiliyor ve kalp, 
akciğerler, kemikler ile gözlerde de sorun oluşturabiliyor” 
diyor. Kış aylarında ilaç tedavisinin yanı sıra yaşam alışkan-
lıklarında alınacak olan önlemler ve düzenli hekim takibiyle 
atakların önlenebildiğine işaret eden Dr. Öğretim Üyesi 
Mehmet Karaarslan, “Hastalarımızın kışın dikkat etmeleri 
gereken en önemli kurallar ise ilaç tedavisini aksatmamak, 
hareketsiz kalmamak ve nezle ile grip gibi üst solunum yolu 
enfeksiyonlarından korunmaktır”  bilgisini veriyor. Romato-
loji Uzmanı Dr. Öğretim Üyesi Mehmet Karaarslan, romato-
id artrit ataklarına karşı alınması gereken önlemleri anlattı;  
önemli öneriler ve uyarılarda bulundu! 

Asla hareketsiz kalmayın! 
Kış aylarında evde daha fazla zaman geçirilmesi hare-

ketin azalmasına, bu durum da; eklemlerin daha çok sert-
leşmelerine ve ağrının şiddetlenmesine yol açabiliyor. Dr. 
Öğretim Üyesi Mehmet Karaarslan, romatoid artrit hastalı-
ğında kışın eve kapanmanın yapılan en büyük hata olduğu 
uyarısında bulunarak, “Bu hastalıkta düzenli ve kontrollü 
hareket tedavinin en önemli parçalarından birini oluştur-
maktadır.  Ağrınız varken hareket etmek zor gelebilir, ancak 
yüzme ve yürüyüş gibi eklemleri yormayan sporları düzenli 
yapmaya devam  etmelisiniz. Çünkü, bu tür sporlar eklem-
lerin beslenmelerine katkı sağlıyorlar.  Eğer dışarıya düzenli 
olarak çıkamıyorsanız, ev ortamında yapabileceğiniz hafif 
germe ve eklem açıcı egzersizlerinizi ihmal etmeyin” diyor. 

Enfeksiyonlardan korunun
Kış aylarında nezle ve grip gibi üst solunum yolu enfek-

siyonlarından  mutlaka korunmanız gerekiyor. Romatoloji 
Uzmanı Dr. Öğretim Üyesi Mehmet Karaarslan, bağışık-
lık sisteminin hem hastalığın doğası hem de kullanılan 
ilaçlar nedeniyle romatoid artrit hastalarında daha hassas 
olduğunu anlatarak, “Dolayısıyla, kışın artan enfeksiyonlar 
hastalarımızda daha ağır seyredebiliyor, hatta hastalığın 
ataklarını tetikleyebiliyor. Bu nedenle, kalabalık ortam-
lardan kaçınmak ve elleri sık sık yıkamak gibi önlemlerin 
mutlaka alınması, hekimlerin önerdikleri grip ve zatürre 
gibi aşıların ihmal edilmemesi büyük önem taşıyor” diye 
konuşuyor. 

Akdeniz tipi beslenin  
Doğal iltihap sökücüler olarak tanımlanan zeytinyağını, 

cevizi, taze sebzeleri ve omega 3 açısından zengin balık-
ları sık tüketmeyi alışkanlık edinin. Ayrıca, bilimsel çalış-
malar net bir sonuç vermemiş olsalar da zerdeçalın iltihap 
üzerinde baskılayıcı etkisi olduğu düşünülüyor. 

Lahana modeli giyinin 
Tek bir kalın kazak yerine, kat kat giyinmeyi (lahana 

usulü) alışkanlık edinin. Lahana modeli giyinmek vücut 
ısısını katmanlar arasında hapsederek eklemlerinizi sıcak 
tutuyor, böylece sertleşmelerini önlüyor.  Yine aynı ne-
denle, özellikle eldiven ve yün çorap kullanarak el ile ayak 
bileklerinizi korumayı asla ihmal etmeyin.  

Sıcak uygulama yapın 
Sabah tutukluğunu çözmek için sıcak suyla duş alma-

nız kasları gevşetiyor ve eklem hareketlerini kolaylaştırı-
yor. Ancak, eğer eklemlerinizde aktif şişlik, kızarıklık veya 
sıcaklık (alevlenme) varsa, o bölgeye sıcak uygulama 
yapmayın, hekiminize haber verin. 

İlaçlarınızda değişiklik yapmayın! 
Romatoid artrit tedavisinde son 20 yılda devrim 

yaratan gelişmeler yaşanıyor. Artık hedef sadece ağrıyı 
kesmek değil, hastalığı uyutmak, bir başka deyişle sorunu 
tamamen baskılamak. Romatoloji Uzmanı Dr. Öğretim 
üyesi Mehmet Karaarslan, “Ancak, tedaviden etkin sonuç 
alınabilmesi için hekiminize danışmadan ‘Ağrım arttı, 
ilacı artırayım’  veya ‘Hastalandım, ilacı keseyim’ diyerek, 
ilaçlarınızda değişiklik yapmayın” uyarısında bulunuyor. 
Ayrıca, hem hastalığın doğası gereği hem de yapılan 
tedavilerin etkilerinin görülmesi için muayenelerinizi ak-
satmamanız da atakların önlenmesinde kilit rol üstleniyor” 
diye konuşuyor.  

D vitamini seviyenizi ölçtürün
Kışın güneşten mahrum kalmak D vitamini eksikliğine 

yol açıyor, bu durum kemik ağrılarının daha yoğun his-
sedilmesine ve yorgunluk şikayetlerinin artmasına sebep 
olabiliyor. Bu nedenle, D vitamini seviyenize baktırmanız 
ve  ihtiyaç halinde hekiminizin kontrolünde takviye kullan-
manız öneriliyor. Ayrıca, omega – 3 balık yağı takviyeleri 
eklem sertliğini azaltmaya yardımcı olabiliyor.

Stres yönetimine dikkat! 
Stres, romatoid artrit ataklarını tetikleyebiliyor. Dolayı-

sıyla, yoga, meditasyon veya basit nefes egzersizleriyle 
stresinizi yönetmeniz çok önemli. 

Tevfik İŞÇİ

CHP Kırklareli Milletvekili, TBMM 
Çevre Komisyonu Üyesi Vecdi 

Gündoğdu, Kırklareli’nin Kıyıköy–Kış-
lacık mevkiinde planlanan nükleer sant-
ral projesine ilişkin bir basın açıklaması 
yaptı. 

Bölgenin mutlak koruma alanı 
içerisinde yer aldığına dikkat çeken 
Gündoğdu, pro-
jenin Trakya’nın 
doğasına, su 
kaynaklarına ve 
yaşam alanları-
na geri dönüşü 
olmayan zararlar 
vereceğini vur-
guladı. 

Gündoğdu 
açıklamasında 
şunları kaydetti:

“Doğasıyla, 
tarımıyla ve su 
kaynaklarıyla 
yalnızca Trak-
ya’nın değil, 
İstanbul’un da 
yaşam güvencesi 
olan Kırklareli 
Kıyıköy–Kış-
lacık mevkiin-
de planlanan 
nükleer santral projesinin yer seçiminin 
onaylandığı ilgili bakanlık tarafından 
açıklanmak durumunda kalınmıştı. 
Yine son aldığımız bilgi ve duyumlar 
çerçevesinde anılan bölgede sismik 
ölçüm ile meteorolojik veri toplama 
çalışmalarının başlatıldığını kaygıyla 
öğrenmiş bulunuyoruz. Daha önce 
defalarca TBMM kürsüsünden, ilgili 
komisyonlarda uyarılarımızı ilgili ba-
kanlıklılara aktarmış ve yer seçiminin 
doğru olmadığını ısrarla belirtmiştik. 
Tüm uyarılarımıza rağmen bakanlık-
lar bölgede çalışmalarını sürdürüyor 
olması kabul edilmez. Bu karar; bilimi, 

hukuku, halk sağlığını ve kamu yararını 
hiçe sayan, kapalı kapılar ardında alın-
mış bir dayatmanın açık göstergesidir. 
Söz konusu saha, Trakya’nın içme ve 
kullanım sularını besleyen Mutlak Ko-
ruma Alanı içerisinde yer almaktadır. 
Bu alanlara en küçük müdahale dahi 
yapılması mümkün değildir. Buna rağ-
men projede ısrar edilmesi; milyonlarca 

ağacın kesilmesi, 
sayısız canlı-
nın yok olması, 
habitatların 
parçalanması ve 
büyük bir orman 
ekosisteminin geri 
dönüşü olmaya-
cak biçimde tahrip 
edilmesi anlamı-
na gelmektedir. 
Kırklareli’nin ve 
Istranca Dağla-
rı’nın yalnızca 
bir “arazi” değil; 
longozlarıyla, 
subasar ormanla-
rıyla, tarım alan-
larıyla Trakya’nın 
ve İstanbul’un 
yaşam pınarı 
olduğu gerçeği-
ni bir kez daha 

hatırlatıyoruz. Ergene Havzası Trakya 
Alt Bölgesi 1/100.000 ölçekli revizyon 
çevre düzeni planında orman alanı ve 
tarım arazisi olarak tanımlanan anılan 
bölgenin, rant uğruna gözden çıkarıl-
ması Trakya’nın ölüm fermanına onay 
vermektir. Kırklareli’ne nükleer santral 
dayatması, Trakya’nın geleceğine ve 
canlı yaşamına vurulmak istenen ağır 
bir darbedir. Trakya halkının iradesi 
yok sayılamaz! Bizler; yaşam hakkını, 
temiz çevre hakkını, halkın katılımını, 
bilimsel ve şeffaf planlamayı, hukukun 
üstünlüğünü savunmaktan asla vazgeç-
meyeceğiz.”

Haber Merkezi

İletişim Başkanlığı himayesinde, basın 
işletmelerinin kredi ve teminat imkânla-

rına erişiminin kolaylaştırılması amacıyla 
Basın İlan Kurumu ile Kredi Garanti Fonu 
arasında iş birliği protokolü imzalandı.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, İletişim Başkanlığında 
düzenlenen imza töreninde yaptığı konuş-
mada, Basın İlan Kurumu ile Kredi Garan-
ti Fonu arasında imzalanan kredi iş birliği 
protokolünün, basın sektörü açısından 
finansa erişimi kolaylaştıracağını söyledi.

İletişim Başkanı Duran, protokol 
kapsamında desteklerden, resmî ilan ve 
reklam yayımlayan 2 binin üzerindeki 
gazete, dergi ve internet haber sitesinin 
faydalanacağını, süreli yayınların finans-
man ihtiyacını karşılamayı amaçlayan bu 
protokolün, 7,5 milyar lira tutarında kefa-
let programını kapsadığını bildirdi. Basın 
kuruluşlarının nakdî krediler için 6 ay 
geri ödemesiz olmak üzere 36 aya kadar, 
gayri nakdî krediler için ise 48 aya kadar 
bu imkândan yararlanabileceğini belirten 
İletişim Başkanı Duran, “Bu finansal ko-
laylığın temel amacı basın özgürlüğünün 
güçlendirilmesi, yerel ve ulusal medya-
mızın sürdürülebilirliği ve gazeteciliğin 
nitelikli icrasıdır. Bunun finansla yakıdan 
alakalı olduğu açıktır.” diye konuştu.

İletişim Başkanı Duran, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın vizyonu 
doğrultusunda Türkiye’de demokrasinin 
güçlenmesi ve basının önemli bir aktör 
olarak etkin rol üstlenmesi amacıyla bu 
kredinin basın kuruluşlarına sunulduğunu 
ifade etti. Bu protokolle sağlanan kredi 

ve teminat imkânlarının, basın kuruluşla-
rının hem mevcut mali sorumluluklarını 
sağlıklı şekilde yönetmelerine hem de orta 
ve uzun vadeli plan yapmalarına imkân 
tanıyacağını belirten İletişim Başkanı 
Duran, “İş birliğinin basın kuruluşlarını 
kurumsal kapasitelerini güçlendirmelerine, 
teknolojik altyapılarını yenilemelerine, 
insan kaynağına yatırım yapmalarına ve 
sektörde sürdürülebilir bir ekonomik yapı 
oluşturmasına katkı sağlayacağına yürek-
ten inanıyorum. Basınımızın uzun vadede 
ayakta durması ve kendisini gerçekleş-
tirmesiyle ilgili bu yapısal finansman 
yaklaşımının somut bir adımıdır bugünkü 
protokol.” ifadelerine yer verdi. 

İletişim Başkanı Duran, Basın İlan 
Kurumunun, 1961’den bu yana resmî ilan 
ve reklam dağıtımıyla basın kurumları için 
adeta can simidi olduğunu, özellikle yerel 
ve bölgesel basın kuruluşlarının varlığını 
sürdürebilmesinde resmî ilan ve reklamla-
rın büyük önem taşıdığını söyledi. 

Basın İlan Kurumunun yalnızca 
bu destekle sınırlı kalmadığını aktaran 
İletişim Başkanı Duran, bunun yanı sıra 
gazetecilik alanındaki eğitim faaliyetleriy-
le de sektöre önemli katkılar sunduğunu 
kaydetti. İletişim Başkanı Duran, konuş-
masını şöyle sürdürdü:

“İletişim ekosisteminin geliştirilmesi 
daha sağlıklı ve dinamik olması açısından 
da çok önemli bir konu var. O da dijita-
lizm meselesi. Dijital iletişim düzenin im-
kânları ve sınamaları hakkında gazetecile-
rin bilgilerinin, bilinçlerinin diri tutulması, 
tabi ki bütün kamuoyunun bilincinin diri 
tutulması, biz İletişim Başkanlığı başta 

olmak üzere basın ilan kurulumunda aynı 
hedefleri doğrultusundadır. Bu açıdan bak-
tığımızda iletişimde yaşanan gelişmelere 
paralel olarak haber sitelerindeki bu resmî 
ilan yayınlama hakkının tanıdığını ve 
bunun da basınımıza çok önemli katkıda 
bulunduğunu bir kez daha hatırlatmak iste-
rim. Böylece dijitalleşmeye bir öncülük 
yapılmış oldu. Tabi basınımızın desteklen-
mesi basının önündeki yeni sınamalarla 
uğraşırken devletimizden bir desteğin 
verilmiş olmasına ayrıca önemlidir.”

İletişim Başkanı Duran, Basın İlan 
Kurumu ile Kredi Garanti Fonu arasındaki 
kredi iş birliği protokolünün tüm basın 
camiasına ve basın mensuplarına hayırlı 
olmasını diledi.
“1 TRİLYON 703 MİLYAR LİRALIK 
BİR KREDİYE KEFALET VERMİŞ 

DURUMDAYIZ”
KGF Yönetim Kurulu Başkanı Erdo-

ğan Özegen de KGF’nin çeşitli sektör-
lere kefalet vererek finansmana erişimi 
kolaylaştıran önemli finansal kuruluş 
olduklarına işaret ederek “Bugüne kadar 
1 trilyon 703 milyar liralık bir krediye 
kefalet vermiş durumdayız. Ülkemizde 
611 bin firmamız bu kefaletlerden istifade 
ederek bu krediye ulaştı.” dedi. Protoko-
lün tematik ve özel bir program olduğunu 
dile getiren Özegen, bu protokolün sadece 
iş birliği olmadığını, bunun kamu iletişi-
minde yeni dönemin, ortak aklın ve güçlü 
kurumlar arası uyumun somut bir örneği 
olduğunu ifade etti.

Özegen, basının yalnızca haber aktaran 
mecra olmadığına işaret ederek “Basın, 
kamuoyunun sesi, toplumun vicdanı, 

demokrasinin en temel dayanaklarından 
bir tanesi. Bu nedenle şunu açıkça ifade 
etmek isterim ki güçlü bir basın olmadan 
güçlü bir demokrasiden söz edemeyiz. 
Güçlü bir demokrasinin olmadığı yerde ise 
kalıcı ve sağlıklı ekonomik sürdürülebilir 
bir yapının mümkün olmadığını hepimiz 
bilmekteyiz.” diye konuştu.

İletişim biçimlerinin hızla değiştiği, di-
jitalleşme ve yapay zekâ uygulamalarının 
hayatın merkezine yerleştiği bir dönemi 
yaşadıklarını anlatan Özegen, bu dönemde 
basının teknolojiye erişimini artırması, 
rekabet gücünü koruması, sürdürülebilir 
yapıya kavuşmasının önemine işaret etti. 
Özegen, yerel basın açısından finansmana 
erişimin artık ertelenebilir durumda olma-
dığını ifade ederek şunları kaydetti:

“Verdiğimiz çeşitli programlarda 
basınla ilgilenen şirketlerimizin bundan 
istifade ettiğini görmekle birlikte bunun 
yeterli olmadığını biliyoruz. Siz bugün 
burada özellikle yerel basınımızı da içine 
alan çok kıymetli bir projeyi hayata geçiri-
yorsunuz. Bizi de KGF olarak bu progra-
mın bir paydaşı yapmış olmanızdan dolayı 
şükranlarımı sunuyorum. KGF olarak bu 
program kapsamında yaklaşık 6 milyar 
liralık basın kuruluşlarımızın kullanacağı 
bir krediye kefalet sağlamış olacağız. Aynı 
zamanda basın sektörümüzün güçlenmesi 
ve geleceğe güvenle bakmasına verilen so-

mut bir teminatı burada vermiş olacağız.”
PROTOKOLE İLİŞKİN DETAYLAR

Protokolü, BİK Genel Müdürü Abdul-
kadir Çay ve KGF Genel Müdürü Hasan 
Basri Kurt imzaladı.

BİK görev alanındaki resmî ilan ve 
reklam yayımlama hakkına sahip 2 binin 
üzerinde süreli yayını ilgilendiren ve 5 yıl-
lık bir süreyi kapsayan protokole göre BİK 
ve bankalardan talep edilecek kredilerde 
kefaleti KGF üstlenecek. Bu kapsamda 
KGF, 2026 için süreli yayınlara toplam 7,5 
milyar lira kefalet limiti belirledi.

Protokolle, basın işletmelerinin KGF 
kefaletiyle bankalardan doğrudan nak-
dî kredi kullanım imkânı sağlanacak.

Basın işletmelerinin bankalardan 
kullanacağı 3,75 milyon liraya kadar nak-
dî krediye, KGF tarafından 3 milyon liraya 
kadar kefalet sunulacak.

Öte yandan, BİK tarafından verilecek 
krediler için bankalardan alınması gereken 
teminat mektupları (7,5 milyon liraya ka-
dar), KGF’nin kefaleti (6 milyon liraya ka-
dar) sayesinde daha hızlı ve kolay şekilde 
temin edilebilecek. Kullanılacak kredi, 12 
veya 24 eşit taksitte BİK’e geri ödenecek.

Protokol kapsamında, bir süreli ya-
yının kullanabileceği toplam kredi limiti 
11,25 milyon lira, KGF tarafından sağla-
nacak toplam kefalet tutarı ise 9 milyon 
lira olarak belirlendi.

CHP’li Vecdi Gündoğdu, Kırklareli’nde planlanan nükleer 
santral projesinin bilimsel, hukuki ve çevresel açıdan kabul 
edilemez olduğunu belirterek, “Bu dayatma Trakya’nın gele-
ceğine vurulmak istenen ağır bir darbedir” dedi.

“““Nükleer santral “Nükleer santral 
TRAKYATRAKYA’nın ’nın 

ÖLÜM ILANIDIR”ÖLÜM ILANIDIR”

Basın sektörüne kredi finansmanında kolaylık!
“İş birliği protokolü imzalandı”



Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz Fenerbahçeliler Derneği 
tarafından “Sarı Lacivert Akıllar, Büyük 

Hayaller, Güçlü Yarınlar” sloganıyla hayata 
geçirilen Satranç Şenliği, 29 Ocak Perşem-
be günü dernek binasında başladı.

Çocukların satranç tahtası başındaki 
dikkatli ve kararlı duruşları, organizasyonun 
ilk anlarından itibaren salona ayrı bir 
heyecan kattı.

9–10 yaş grubundaki çocukların 
katıldığı etkinlikte minik sporcular, her 
hamleyi düşünerek ve strateji geliştirerek 
oynarken, aileler ise dernek binasının 
dışında büyük bir sabır ve heyecanla 
çocuklarını bekledi. Kimi veliler kapı 
önünde sessizce sonucu merak ederken, 
kimi aileler ise çocuklarının ilk turnuva 
deneyimine tanıklık etmenin gururunu 
yaşadı.

Etkinliğe katılım sağlayan Lülebur-
gaz Fenerbahçeliler Derneği Başkanı 
Melih Kurteş, gün boyunca salonda 
bulunarak çocuklarla yakından ilgilendi. 
Minik sporcularla sohbet eden, satranç 
üzerine sorular soran ve moral veren 

Kurteş, çocukların heyecanına ortak oldu. 
Başkan Kurteş’in bu samimi yaklaşımı, 
veliler tarafından da takdirle karşılandı.

Organizasyonun eğitim ayağında ise 
Derneğin Eğitim Sorumlusu Burcu Özyürek 
aktif rol aldı. Özyürek, çocukları oyun es-
nasında dikkatle gözlemleyerek hem teknik 
hem de davranışsal gelişimlerine katkı sun-

du. Turnuva boyunca çocukların kurallara 
uyumu, odaklanma süresi ve centilmenlikle-
ri yakından takip edildi.

Satranç Şenliği, 2. Kademe Satranç 
Antrenörü ve İl Satranç Hakemi Fatma Ser-
dal gözetiminde, 16 katılımcıyla ve eleme 
usulüyle oynandı.

İlk gün sonunda finale kalanlar bugün 
şampiyonluk için mücadele edecek.

Öte yandan karşılaşmalarda fair-play 
anlayışı ön planda tutulurken, çocukların 
sergilediği disiplinli ve bilinçli oyunlar iz-
leyenlerden tam not aldı. Turnuva, yalnızca 
bir yarışma değil, aynı zamanda eğitici ve 
geliştirici bir etkinlik olarak dikkat çekti.

BİRİNCİ MAÇA GİDECEK
Turnuva sonunda birinci olan öğrenciye 

yeni sezon Fenerbahçe forması ile Fener-
bahçe’nin kendi sahasında oynayacağı bir 
maç için bir ebeveyniyle birlikte maç bileti 
ve ulaşım hediye edilecek.

İkinci olan sporcuya ise yeni sezon 
forması hediye olarak verilecek. Ayrıca 
turnuvaya katılan tüm çocuklara dernek 
ve Fenerbahçe logosu bulunan Fenerium 
lisanslı şallar armağan edildi.
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Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca kurum personeline yönelik 

masa tenisi turnuvası yapıldı.
Kırklareli Adliyesinde gerçekleş-

tirilen turnuvada, savcı ve hakimler 
ile adliye personeli mücadele etti.

Turnuvayı Cumhuriyet Başsavcısı 
Özkan Levent Taşkoparan ile Başsav-
cı Vekili İsmet Saçlı’da takip etti.

Turnuvada başarılı olan hakim, 
savcı ve personele kupa ve hediyeleri 

verildi.
Taşkoparan, konuşmasında, 

kurum personeline moral ve motivas-
yon olması amacıyla sportif faaliyet 
gerçekleştirdiklerini belirtti.

Masa tenisi turnuvasına katılan 
tüm hakim, savcı ve persone teşekkür 
eden Taşkoparan, çeşitli faaliyetler ile 
kurum içi birlik, beraberlik ve kay-
naşma duygusunu artırmaya devam 
edeceklerini kaydetti. AA

Sarı lacivert hamleler!

Lüleburgaz Fenerbahçeliler Derneği’nin ev sahipliğinde düzenlenen Satranç Şenliği’nde 9–10 yaş grubundaki ço-
cuklar zekâlarını yarıştırdı. Gün boyu süren organizasyon hem çocuklara hem de velilere unutulmaz anlar yaşattı.

Adliyede Adliyede 
tenis turnuvası!

Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığınca kurum Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığınca kurum 
personeline yönelik masa tenisi turnuvası yapıldı.personeline yönelik masa tenisi turnuvası yapıldı.
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Tevfik İŞÇİ

İYİ Parti Lüleburgaz İlçe Başkanı Gürkan 
Aktuna, 2026 yılı maaş artış oranlarının 

açıklanmasının ardından emekliler, asgari 
ücretliler ve sosyal destek alan yurttaşların 
yaşadığı geçim sıkıntılarına ilişkin bir açık-
lama yaptı.

Aktuna açıklamasında, “Özellikle 2026 
yılı maaş artış oranlarının belirlenmesiyle 
birlikte herkes hakikaten insan onuruna 
yakışmayan, sefalet vaadeden emekli ma-
aşlarını ve asgari ücreti konuşuyor. Evet, bu 
haksızlık daha çok konuşulmalı, yüksek sesle 
her platformda itiraz edilmelidir. Burada 
hiçbir tereddüt yok. Ancak bu tartışmanın 
gölgesinde sesi hiç duyulmayan, sahipsiz 
kalmış çok daha büyük bir toplumsal trajedi 
vardır” dedi.

Bu trajedinin ülkenin kıdemli vatandaşla-
rı, engelli yurttaşları, bakıma muhtaçları, dul 
ve yetimleri olduğunu vurgulayan Aktuna, 
2026 yılı için belirlenen sosyal destek tutar-
larını şu sözlerle paylaştı:

“2026 yılı artışlarına göre; 65 yaş ve 
üzeri kıdemli vatandaşlarımıza verilecek yaş-
lılık aylığı yalnızca 6.393 TL’dir. Bu maaşla 
yaşamaya çalışan yaklaşık 850 bin insan var. 
Yüzde 70 ve üzeri engelli yurttaşlarımıza 
verilecek aylık 7.655 TL’dir. Yaklaşık 800 
bin engelli vatandaşımız bu tutarla hayata 
her gün adeta survivor yaşamaktadır. 
Evde bakım yardımı olarak verilen destek 
13.878 TL’dir ve bu yardıma muhtaç 520 bin 
insanımız var. Ölen sigortalının eşine bağ-
lanan dul maaşı çocuk varsa ortalama 9.468 
TL, çocuk yoksa 12.340 TL’dir. 
2026 yılında yetim aylığı ise 4.735 TL’dir. 
Bu kapsamdaki yurttaş sayısı yaklaşık 4 
milyon 300 bindir.”

Aktuna, söz konusu rakamların sadece 
istatistikten ibaret olmadığını belirterek, 
“Bunlar kuru birer rakam değildir, hayatın 
ta kendisidir. Kabaca bir hesapla yaklaşık 
6,5 milyon insanımızı konuşuyoruz. Kira 
ödeyen, ilaç alan, pazara çıkan, torununa ya 
da çocuğuna harçlık vermek isteyen insan-
lardır bunlar. Velhasıl onuruyla, kimseye 

Tevfik İŞÇİ

Kırklareli’nde kültür ve turizm 
alanında yürütülen çalışmalar 

ile 2026 yılına yönelik planlanan 
faaliyetler, Vali Uğur Turan baş-
kanlığında düzenlenen toplantıda 
ele alındı.

Valilik Atatürk Toplantı Salo-
nu’nda gerçekleştirilen toplantıya, 
ilgili kurum yetkilileri katıldı. 
Toplantıda Kültür ve Turizm İl 
Müdürlüğü’nün 2025 yılı değer-
lendirmesi yapılırken, 2026 yılı 
hedef ve projeleri de görüşüldü.

Toplantıda sunum yapan 
Kültür ve Turizm İl Müdürü 
Veli Şen, 2025 yılı içerisinde il 
genelinde yürütülen çalışmalar 
ile önümüzdeki döneme ilişkin 
planlamalar hakkında kapsamlı 
bir brifing verdi. Sunumda; Kültür 
ve Turizm Bakanlığı bünyesinde 
faaliyet gösteren Alevi-Bektaşi 
Kültür ve Cemevi Başkanlığı 
tarafından il genelinde yürütülen 
yapım, bakım-onarım ve kültürel 
faaliyetler, vakıf eserlerinin ihyası, 
tarihi yapıların restorasyonu, müze 
ve ören yerlerinin geliştirilmesi ile 
müzecilik çalışmaları değerlendi-
rildi.

Ayrıca gastronomi turizminin 

geliştirilmesine yönelik projeler, 
turizm master planı kapsamında 
sürdürülen planlama süreçleri, 
turizm denetimleri, turizm tesisleş-
mesi, modern ve teknolojik dona-
nımlı kütüphaneler, sokak sağlık-
laştırma projeleri ile “temiz deniz” 
anlayışı doğrultusunda Mavi 
Bayraklı plajların korunması ve 
geliştirilmesine yönelik çalışmalar 
toplantı gündeminde yer aldı.

Kırklareli’nin turizm potansi-
yeli çerçevesinde; İğneada Longoz 
Ormanları Milli Parkı, Kıyıköy, 
Demirköy Fatih Dökümhanesi, 
tarihi kaleler, kıyı turizmi alanları 
ile agro turizm ve doğa turizmine 
yönelik projeler ele alındı. Yerel 
değerleri ön plana çıkaran tanıtım 
faaliyetleri ile Bakanlık destekle-
riyle gerçekleştirilen kültür-sanat 
etkinlikleri, sergi, festival ve yayın 
çalışmalarının ilin sosyal ve kül-
türel yaşamına katkıları değerlen-
dirildi.

Toplantıda değerlendirmelerde 
bulunan Vali Uğur Turan, Türkiye 
Yüzyılı vizyonu doğrultusunda, 
köklü medeniyet birikiminin, 
kültürel ve inanç değerlerinin 
korunarak gelecek nesillere akta-
rılmasının büyük önem taşıdığını 

ifade etti.
“Devleti yaşat ki insan 

yaşasın” anlayışıyla yürütülen 
çalışmaların merkezinde insanın, 
toplumsal birlik ve beraberliğin 
yer aldığını vurgulayan Vali Turan, 
Babaeski Sarı Saltuk Cemevi 
ve Kültürevi başta olmak üzere 
Alevi-Bektaşi Kültür ve Cemevi 
Başkanlığı tarafından il genelinde 
yürütülen yapım ve kültürel faa-
liyetlerin toplumsal dayanışmayı 
güçlendiren önemli kazanımlar 
olduğunu belirtti.

Kırklareli’nin Demirköy Fatih 
Dökümhanesi’nden İğneada Lon-
goz Ormanları’na, Kıyıköy’den 
sahip olduğu tarihi ve doğal 
zenginliklere kadar birçok değeri 
bünyesinde barındıran nadide şe-
hirlerden biri olduğunu ifade eden 
Vali Turan, bu zenginliklerin etkin 
tanıtımıyla ilin turizmde daha güç-
lü bir konuma taşınacağını, kültür 
ve sanat faaliyetlerinin sosyal ve 
kültürel gelişime katkı sunmaya 
devam edeceğini söyledi.

Toplantı, kurumlar arası iş 
birliğinin güçlendirilmesi ve 
devam eden ile planlanan projelere 
ilişkin karşılıklı görüş alışverişinin 
ardından sona erdi.

Kara yolu taşımacılığına ilişkin mesle-
ki yeterlilik düzenlemesiyle kurye-

lerin sürücü belgeleri iptalinde uygulanan 
yaş sınırı 69’a çıkarıldı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığınca ha-
zırlanan Karayolu Taşımacılık Faaliyetleri 
Mesleki Yeterlilik Eğitimi Yönetmeliği’n-
de Değişiklik Yapılmasına Dair Yönet-
melik, Resmi Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi.

Değişiklikle “SRC kurye mesleki 
yeterlilik belgesi” ilk kez tanımlandı.

Bu belge kapsamında, motosiklet ve 
motorlu bisiklet (moped) kullanan kurye-
lerin kayıt altına alınması ve denetlenmesi 
hedeflenirken, mesleki yeterlilik eğitimiy-
le bilgi ve tecrübelerinin artırılması, son 
dönemde artış gösteren kurye kazalarının 
azaltılması, hizmet kalitesi ile güvenin 
yükseltilmesi amaçlandı.

Bu kapsamda, mesleki yeterlilik 
belgelerinin iptalinde uygulanan sürücü 
yaş sınırı da yeniden düzenlendi. Yönet-
melikte 63 olan ancak fiilen 66 olarak 
uygulanan yaş sınırı 69’a yükseltildi. 
Salgın, ticaret koridorlarındaki değişim, 
küresel gelişmeler ve artan ticaret hacmi 
nedeniyle kara yolu taşımacılığı sektörün-
de ortaya çıkan şoför ihtiyacının karşılan-
ması amacıyla, 2021’den bu yana geçici 
olarak uygulanan düzenleme mevzuatla 
kalıcı hale getirildi.

Buna göre 66 yaşından gün almış 
sürücü belgeli kuryeler, geçerli sürücü 
sağlık raporu ile psikoteknik açıdan 

sağlıklı olduklarını belgelemeleri halinde, 
belgelerini 69 yaşından gün alana kadar 
kullanabilecek. Ancak 66 yaşından sonra 
ilk kez SRC türü mesleki yeterlilik belgesi 
düzenlenmeyecek.

NİTELİKLİ YÖNETİCİ 
SAYISI ARTIRILACAK

Yönetmelikle kara yolu taşımacılık 
sektöründe nitelikli yönetici sayısının artı-
rılması da hedeflendi. Uluslararası ticaret 
veya lojistik alanında lisans, bu alanlarda 
yüksek lisans veya doktora mezunlarına 
talep ettikleri üst düzey yönetici ve dış 
ticaret, lojistik ile ulaştırma, trafik hizmet-
leri ön lisans mezunlarına ise orta düzey 
yönetici belgesi verilebilecek.

Ayrıca Bakanlığın merkez ve taşra 
teşkilatında kara yolu taşımacılığı ala-
nında en az 3 yıl şube müdürü ve üstü 
kadrolarda görev yapan yöneticilere de 
talep etmeleri halinde üst düzey yönetici 
belgesi düzenlenebilecek.

Mesleki yeterlilik belgesi sahiplerinin 
mesleki saygınlığına ilişkin hükümler 
Karayolu Taşıma Yönetmeliği ile uyumlu 
hale getirildi.

Sürücülerin uzun süreli taşıt kullan-
malarından kaynaklanan trafik kazalarının 
en aza indirilmesi amacıyla takograf 
sürücü kartı kullanma zorunluluğu bulu-
nan taşıtlarda, sürüş esnasında başkasına 
ait takograf kartı kullandığı tespit edilen 
sürücülerin, hem kart sahibi hem de kartı 
kullanan sürücünün SRC belgeleri iptal 
edilecek. AA

Aktuna: “Yoksulluk 
yönetiliyor”yönetiliyor”

muhtaç olmadan kıt kanaat yaşamak isteyen 
yurttaşlarımızdır” ifadelerini kullandı.

“Bu insanlar yük değil, bu ülkenin onu-
rudur” diyen Aktuna, “Dedemizdir, ninemiz-
dir, annemizdir, babamızdır, kardeşimizdir” 
şeklinde konuştu.

“İKTİDAR YOKSULLUĞU 
AZALTMAYI DEĞİL, YOKSULLUĞU 

YÖNETMEYİ TERCİH EDİYOR”
İktidarın yaklaşımını sert sözlerle eleş-

tiren Aktuna, “Bugün iktidar, yoksulluğu 
azaltmayı değil, yoksulluğu yönetmeyi tercih 
ediyor. Sadaka kültürüyle, geçici yardımlar-
la, insan onurunu zedeleyen ve yapılanı in-
sanların gözüne sokan bir anlayışla yoksulla-
rı kendine kul köle yapmaya çalışıyor, sonra 
da partisinin artan üye sayısıyla övünüyor. 
Biz buna razı değiliz” dedi.

Sosyal devlet anlayışının bunun tam 
tersi olduğunu vurgulayan Aktuna, “Sosyal 
devlet; yurttaşını sadakayla hayatta kalmaya 
zorlayan değil, insanca yaşamasını garanti 
altına alan devlettir. Kıdemli vatandaşını 
geçim derdiyle baş başa bırakan, engelli 
yurttaşını enflasyona ezdiren, dul ve yetimini 
yoksulluğa mahkûm eden bir düzen sosyal 
devlet değildir” ifadelerini kullandı.

Açıklamasının sonunda çözüm vurgu-
su yapan Aktuna, şu değerlendirmelerde 

bulundu:
“Biz diyoruz ki; bu ülkede kimse kade-

rine terk edilmeyecek. Kimse ‘idare et’, ‘en 
zoru geride kaldı’ masallarıyla yoksulluğa 
alıştırılmayacak. Biz yoksulluğun yönetil-
mesi değil, yenilmesi gerektiğine inanıyoruz. 
Kıdemli vatandaşlarımızın, engelli yurt-
taşlarımızın, dul ve yetimlerimizin insanca 
yaşayabildiği bir Türkiye mümkündür.”

Kaynak sorunu olmadığını vurgulayan 
Aktuna, “Bunun için kaynaklarımız vardır. 
Bu tablonun sorumlusu; personelin servisini 
kaldırmayı tasarruf sayıp makam odalarına 
özel banyo yaptıranların, halktan ve haktan 
yana olmayan tercihleridir. KKM garabetiyle 
işçisine, emeklisine, yetimine, engellisine 
para vermeyip bu milletin cebinden 60 
milyar doları, yani 2,5 trilyon TL’yi dolar 
zenginlerinin cebine aktaranlardır” dedi.

Açıklamasını umut mesajıyla tamam-
layan Aktuna, “Onların olmadığı; bütçe 
aktarım tercihlerinin faiz yoluyla dolar mil-
yonerlerinden, vergi aflarıyla yandaş müte-
ahhitlerden yana değil, yukarıda saydığımız 
6,5 milyon ihtiyaç sahibi vatandaştan yana 
yapıldığı, bolca üreten ve hakça bölüşen, 
yüzü gülen Türkiye’yi birlikte kuracağız. Bu 
memleket daha İYİ’sini hak ediyor” ifadele-
rini kullandı.

İYİ Parti Lüleburgaz İlçe İYİ Parti Lüleburgaz İlçe 
Başkanı Gürkan Aktuna, Başkanı Gürkan Aktuna, 
2026 maaş artış oranlarının 2026 maaş artış oranlarının 
milyonlarca emekli, engelli, milyonlarca emekli, engelli, 
dul ve yetimi insan onuru-dul ve yetimi insan onuru-
na yakışmayan koşullara na yakışmayan koşullara 
mahkûm ettiğini belirte-mahkûm ettiğini belirte-
rek, iktidarın yoksulluğu rek, iktidarın yoksulluğu 
azaltmak yerine yönetmeyi azaltmak yerine yönetmeyi 
tercih ettiğini söyledi.tercih ettiğini söyledi.

Turizmin yol haritası Turizmin yol haritası 
masaya yatırıldımasaya yatırıldı

Kuryelerin yaş sınırı 
69’a YÜKSELTILDI
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